



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”



Csendesebb lett a közlekedés

2



Válljon szint a jelölt

3



A város egyik gyöngyszeme

5



Végző búcsú Farkas Tibortól

5



Születésnap a Spartanon

7



Újabb Németh a láthatáron

7

Megújul a Torna patak medre a Tornaparti városrészben



Látványterv, ami megmutatja, hogy a környék Ajka egyik legszebb pontja lehet

■ **Megújul a Torna patak medre, ezzel együtt megszépül annak környezete, valamint változik a közlekedési rend – jelentette be egy szabadtéri fórumon szeptember elején Pad Ferenc, a 6-os számú választókerület önkormányzati képviselője, a Közösen Ajkáért Egyesület képviselő-jelöltje.**

A patak az elmúlt évek hirtelen jött nagy esőzésekor többször kiöntött, ugyanis az Alkotmány utcai körforgalomtól a szabadidőközpontig terjedő szakaszon még a régi patakmeder van, amelyet több évtizeddel ezelőtt még az akkori időjárás viszonyokra építettek. Egy rendőrség előtt körforgalom kialakítása is szerepel a tervek között.

Ajka főközlekedési útjának egy szakasza szintén a 6-os választókerületben, a

tornaparti városrészen halad át. A forgalomszámlálás adatai szerint ez napi 100 kamio áthaladását jelenti. Az önkormányzat szeretné a területet ettől mentesíteni, ezért hozzájárult a kis belső elkerülő út építéséhez. A Nomádiától a Poppe mögötti részig már meg is épült az első szakasz. A Zenit előtt nemrégiben üzembe helyezték a forgalomirányító lámpát, ami növeli a közlekedők biztonságát.

A képviselő elmondta,

hogy az elmúlt öt évben, megválasztása óta sokat fejlődött a 6-os számú választókerület. Képviselősege kezdetén adták át a felújított Fürst Sándor utcát, majd a Bródy, a Munkácsy, a Zöldfa utcát, megújul a Bem és a Zrinyi utca, és a Juhász Gyula utcai beruházás pedig hamarosan kezdődik.

A Zrinyi és Vörösmarty utcai csapadékvíz elvezető árktól is felújították, azóta a legnagyobb csapadékot is elvezeti. Az átfolyókat és kifolyókat folyamatosan tisztítják. A magas beépítésű házak is sorra újulnak meg. A képviselő elmondta, ha az október 13-i választáson bizalmat kap, a beruházások folytatódhatnak, kérte szavazzanak rá, és Schwartz Bélára.

Schwartz Béla polgármester köszöntőjében kijelen-

tette, hogy nagyon jó a Tornaparti városrész új elnevezése. A beruházásról szólva hangsúlyozta, hogy nem elképzelésekben léteznek, hanem konkrét műszaki terveket készítettek. A patakmeder az 1960-as években készült, azóta a klímaváltozás miatt átalakult az időjárás, a hatalmas esőzések után a víz már nem tudja elvezetni. Ajka városa a térségben élők és dolgozókat nem akarja kitenni a nagy esőzések következményeinek, ezért az átépítés mellett döntött. A polgármester hozzátette, a kormány nem írta alá a klímaegyezményt és ezzel semmibe vette Magyarország - és benne az ajkaiak - érdekeit. A klímaváltozás hatását mi itt Ajkán is érezzük, például a nagy esőzések után a Sparnál. A patakmeder átépítése évtizedekig meghatározza a belváros arculatát. Az árok mélyebb és szélesebb lesz, rézsús burkolatot kap. A teljes bekerülési költség több, mint 1 milliárd forint lesz, ezért a munkálatokat szakaszokra osztják. Épülnek gyalogos hidak, a rendőrségi körforgalomnál az egyik kijárat a hotel mögötti területre visz be. A távfűtési vezetékek kiváltása rövidesen elkezdődik. (Azóta már el is kezdődött - a szerk.) A polgármester elmondta, a körforgalom elkészülte után 52 új parkolót is kialakítanak, a Bródy utcában is javítják a parkolási helyzetet, átépítik a Hild parkot, megújul az Alkotmány utca.

(ta) ■

Megafon szindróma



Aki látta, annak beégett a retinájába az a jelenet, amikor *Tarlós István* jelenlegi főpolgármester kb. fél méterről üvölt valakit *Tordai Bence* országgyűlési képviselő fülébe, aki egy vitára szóló meghívót szeretne átadni neki. Tarlósnál nyilvánvalóan elszakadt a cérna, mint egynémely ajkai önkormányzati képviselő jelöltnél is, akik egymást túllícitálva csapják be a választópolgárokat, időpontokat módosítanak (azt sem tudják, mikor szereztek oklevelet) elmúlt események tartalmát hamisítják meg, és etikátlan cselekedeteikkel világcsúcscsokot ostromolnak (vesd össze: A Magyar Vöröskereszt Alapszabálya és B. G. ezerral töltött pártpolitikai szereplése és a kettő tökéletes ellentmondása). Az (Ajkán) ellenzéki képviselőjelöltek mindent elkövetnek, hogy a város által felvett hitelt kormánytámogatásnak tüntessék fel (szimpla hazugság) és bebizonyítsák, hogy Ajka vezetése az elmúlt években nem tett meg mindent a koromhullás megállítására (orbitális hazugság).

A „megafon szindróma” ott jön a képbe, hogy a virtuális térbe ordított hazugságaikat nem merik megvitatni azokkal, akiknek rossz hírére szeretnék kelteni. Polgármester jelöltjük nem *nem ül le vitázni* a hat párt (nem csak az MSZP!) támogatását élvező Közösen Ajkáért Egyesület polgármester jelöltjével. Egyelőre nem tarja időszerűnek. Pedig az Ajka TV nézői vélhetően örülnének egy ilyen nyilvános vitának, ahol szemtől szemben, a hangsúlyokat is hallva tehetnék fel egymásnak kérdéseiket a polgármester jelöltek. A Fidesz-KDNP jelöltek (és tanácsadói) mindössze addig mennek el, hogy homályos célozgatásokat tesznek majdani kormányzati támogatásokra, meg hogy ők majd megoldják... Mit is? Azt nem lehet tudni, csak azt, hogy a város gondjait „zászlajukra tűzik” és... belerohannak a géppuskatűzbe, mert a hozzáértésük, a rutinjuk és a tapasztalatuk csak erre elég. (Persze, vak tyúk is találhat szemet.) Ma pedig még vígan „kommunistáznak” és nem amiatt fő a fejük, hogy a főnökük „véresszájú” liberális képpel élve: más szemében észreveszik a szálkát, sajátjukban viszont a gerendát se.

Jó hír a szabad polgároknak (önkormányzatoknak, társasházaknak, vállalkozóknak), hogy az EU jelentősen megemelte a közvetlenül Brüsszeltől megpályázható pénzeket, azaz a következő években egyre kevesebb tolvaj kézen kell majd átmenniük a pályázati támogatásoknak, így van esély arra, hogy városunk az eddigieknél is gyorsabban fejlődhet. Azaz mindenki szavazhat a becsapásra épülő rendszer képviselői ellen. Akármit is ordítanak a fülünkbe megafonjaikkal.

Lékó Sándor ■



Schwartz Béla és Pad Ferenc az egyik szabadtéri „banner” előtt tartottak tájékoztatót

(Fotó: Futó)

